



196 Проект  
Оприлюднено «15» березня 2016р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від 2016 року № 30 -МР  
м. Суми

Про хід виконання Програми створення містобудівного кадастру на території Сумської міської ради на 2014-2016 роки за підсумками 2015 року

Заслухавши інформацію в.о. директора департаменту містобудування та земельних відносин Сумської міської ради про хід виконання Програми створення містобудівного кадастру на території Сумської міської ради на 2014-2016 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 29 жовтня 2014 року № 3629-МР (зі змінами) за підсумками 2015 року, відповідно до протоколу засідання постійної комісії з питань архітектури, будівництва, регулювання земельних відносин, природокористування та екології Сумської міської ради від 11.02.2016 № 13, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
**Сумська міська рада**

**ВИРІШИЛА:**

Інформацію в. о. директора департаменту містобудування та земельних відносин Сумської міської ради про хід виконання Програми створення містобудівного кадастру на території Сумської міської ради на 2014-2016 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 29 жовтня 2014 року № 3629-МР (зі змінами) за підсумками 2015 року взяти до відома (додається).

Міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Бондаренко О.О.

Ініціатор розгляду питання — постійна комісія з питань архітектури, будівництва, регулювання земельних відносин, природокористування та екології Сумської міської ради  
Проект рішення підготовлено департаментом містобудування та земельних відносин Сумської міської ради  
Доповідач – департамент містобудування та земельних відносин Сумської міської ради

Додаток

194

до рішення Сумської міської ради «Про хід виконання Програми створення містобудівного кадастру на території Сумської міської ради на 2014-2016 роки за підсумками 2015 року»

від № – МР

**Інформація  
про хід виконання Програми створення містобудівного  
кадастру на території Сумської міської ради на 2014-2016 роки  
за підсумками 2015 року**

З метою створення, зберігання та використання інформаційних, матеріальних та інших ресурсів системи містобудівного кадастру Сумською міською радою прийнято рішення від 29 жовтня 2014 року № 3629-МР «Про затвердження Програми створення містобудівного кадастру на території Сумської міської ради на 2014 – 2016 роки» (зі змінами).

Виконання даної програми спрямовано на створення на базі сучасних геоінформаційних технологій містобудівного банку даних у форматі створення містобудівного кадастру на території Сумської міської ради як складової державної системи зберігання та використання геопросторових даних про територію міста, адміністративно-територіальні одиниці, об'єкти містобудування, їх статуси та функціональне призначення, екологічні умови, інженерно-геологічну ситуацію, інформаційні ресурси будівельних норм, державні стандарти і правила, містобудівну та проектну документацію, містобудівні умови та обмеження.

На виконання програми створення містобудівного кадастру на території Сумської міської ради на 2014 – 2016 роки з міського бюджету було передбачено 589,596 тис. грн., у 2015 році використано коштів цільового фонду - 589,596 тис. грн., а саме:

- придбання сервера, маршрутизатора та програмного забезпечення до серверного обладнання - 214,236 тис. грн.;

- придбання ліцензійного програмного продукту для створення 2-ї черги Муніципальної геоінформаційної системи містобудівного кадастру (МГІС «Містобудівний кадастр») - 195 тис. грн.;

- придбання послуг з обробки інформації щодо проектування та розроблення 2-ї черги МГІС «Містобудівний кадастр» - 180,36 тис. грн.

У жовтні 2015 року департаментом містобудування та земельних відносин придбано серверне обладнання, у грудні 2015 року встановлені програмні засоби для створення Муніципальної геоінформаційної системи містобудівного кадастру м. Суми. На даний час проводиться постійна робота щодо переведення наявних даних в електронний вигляд, створення їх у

198

векторному вигляді (цифровій формі) та продовжується робота щодо наповнення геопорталу м. Суми інформаційними та картографічними даними наявними в департаменті.

Відповідно до пункту 26 Постанови Кабінету Міністрів «Про містобудівний кадастр» ведення містобудівного кадастру здійснюється уповноваженими органами містобудування та архітектури шляхом формування і актуалізації інформаційних ресурсів містобудівного кадастру відповідного рівня після отримання, систематизації, узагальнення та реєстрації відомостей і документів, що надійшли від базових суб'єктів містобудівного кадастру, визначених у пункті 13 цього Положення, рішень органів державної влади та органів місцевого самоврядування щодо планування і забудови території та результатів містобудівного моніторингу.

Пунктом 30 вищевказаної Постанови та розділом 5 ДБН Б. 1.1-16:2013 Склад та зміст містобудівного кадастру зазначено про те, які саме відомості повинні бути внесені до містобудівного кадастру (відомості про ділянки землекористування, дані про будівлі і споруди, відомості про інженерні мережі і споруди тощо).

Пунктом 5 Положення про містобудівний кадастр, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 559 передбачено, що містобудівний кадастр створюється як розподілена геоінформаційна система. Пунктом 6 зазначеного вище положення визначено, що геопросторові дані створюються у цифровій формі.

Для наповнення інформаційними ресурсами містобудівного кадастру необхідно всім структурним підрозділам міської ради провести роботу щодо переведення наявних у них даних в електронний вигляд та створення їх у векторному вигляді (цифровій формі) та забезпечити стале і безперервне оновлення даної інформації.

Також для наповнення містобудівного геопорталу м. Суми даними щодо інженерних мереж потрібно підприємствами, що обслуговують інженерні мережі розпочати інвентаризацію існуючих мереж міста та створити їх у цифровій формі.

Можна зробити однозначний висновок про те, що міський кадастр буде неминуче розвиватися в напрямку автоматизованої багатокористувацької системи, основу якої (стрижень) складуть ГІС-технології.

Міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Бондаренко О.О.